
 
 

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija 
Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si 

 

 1 

 

 
 

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija 
Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si 

 
 
 

Priloga –  k TOČKI 16.     

 

OBČINA BRASLOVČE 
OBČINSKI SVET  

 
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV, podana na 12. seji OS 28.06.2016 

 
 

Nika PUNČUH - SDS: Pisna pobuda na 12. seji OS 24.06.2016 

 
Pobuda :  

- Krpanje udarnih jam , lom asfalta zaradi prevelikih udarnih jam 
 
 
Odgovor :  
 
Odgovor na pobudo svetnice Nike Punčoh (dopis z dne 24.6.2016) – Krpanje udarnih jam – Dobrovlje 
 
V dopisu se opozarja, da se na območju Dobrovelj na »določenih« odsekih lomi asfaltna površina.  
 
Asfaltna površina se lomi in poka na vseh cestah, ki so bile asfaltirane pred mnogimi leti. Sanacija vseh 
tovrstnih razpok finančno ni možna, se pa najhujše poškodbe sanirajo skladno s finančnimi zmožnostmi. Na 
območju Dobrovelj smo najhujše poškodbe sanirali z vročim asfaltom jeseni 2015. V letošnjem letu smo 
obnovili poškodovane bankine in makadamske lokalne poti. Določena dela se izvajajo še v septembru. 

 
Pripravil: 
Branko Cimperman 
Vodja režijskega obrata 
 
 
 

Janez ŠTUSEJ: Pisna pobuda na 12. seji OS 29.06.2016 

 
Pobuda :  

- Problematika vrtca v Trnavi 

 
Odgovor :  

 
V Trnavi je predšolski vzgoji namenjenih pet prostorov, v katerih se, v skladu s starostno strukturo vpisanih 
otrok, vsako leto oblikuje pet oddelkov. Število oddelkov je že nekaj let zapovrstjo enako, se pa spreminjajo 
vrste oddelkov. Te so pa odvisne od že omenjene starostne strukture otrok. 
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Vpis otrok se izvede vsako leto spomladi za novo šolsko leto. Večina novincev se v vrtec vpiše s 1.9. Tiste, 
ki starostni pogoj za vpis v vrtec izpolnijo kasneje, se uvrsti na čakalno listo in se jih vključi v enote, kjer so 
še prosta mesta.  
 
Prednost pri vpisu v vrtec imajo starši iz občine Braslovče, zato je očitek, da se v vrtec Trnava vozijo otroci iz 
drugih občin, zaradi ugodne lokacije ob AC, odveč.  
 
Z vodstvom vrtca smo, na podlagi pripomb staršev iz Trnave, že opravili razgovor v zvezi z vpisi otrok po 
1.9.2016. Danes ugotavljamo, da se je struktura vpisanih otrok v nekaj mesecih spremenila, ker so se 
nekateri starši odločili za druge lokacije. Po zadnjih podatkih, s katerimi razpolagamo, je še nekaj prostih 
mest na vseh treh lokacijah.  
 
Vsekakor bomo z vodstvom vrtca še naprej v kontaktih, da bi se, kolikor je le mogoče upoštevalo želje 
staršev. Ker se slaba volja pojavlja predvsem pri starših, ki vpisujejo otroke kasneje (po novem letu), in ker 
se število otrok spreminja iz meseca v mesec, pa je potrebo tudi tem staršem pojasniti, da se lahko situacija 
do takrat, ko bodo potrebovali prosto mesto še spremeni. Zato apeliramo tudi na vas svetnike, da v tovrstnih 
situacijah staršem pojasnite, da se tekom leta število otrok spreminja in da se lahko pojavi prosto mesto tudi 
na želeni lokaciji. V kolikor pa prostora v enoti Trnava za vpise po novem letu resnično ne bo, imajo otroci, ki 
so razporejeni na druge lokacije, prednost pred novinci v novem šolskem letu. Ti otroci se navadno v Trnavo 
prerazporedijo že v poletnem času. 
 
Do sedaj se je že nekajkrat pokazalo, da je bila slaba volja staršev odveč in da so se v končni fazi težave 
rešile v korist otrok in staršev. 
 
 
Pripravila:  
Renata Marolt 

Svetovalka za družbene dejavnosti 
 

                                                                                                      
                                                                                                      Branimir Strojanšek 

                                                                                                                                         župan 
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